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Apríl – mesiac lesov patrí v Lesníckom a drevárskom múzeu už tradične aktivitám 

s tematikou prírody a lesa.  

Na tento rok sme pripravili už 18. výstavu s názvom Zelený objektív. Výstava 

prezentuje najlepšie fotografie z rovnomennej súťaže, ktorú v spolupráci so Združením 

lesníčiek a Združením zamestnávateľov lesného hospodárstva na Slovensku organizuje 

Lesnícke a drevárske múzeum už od roku 2001. Súťaž je určená mladým fotografom – žiakom 

základných škôl a študentom stredných škôl a kladie si za cieľ podchytiť talenty a dať im 

priestor pre verejnú prezentáciu. Témou súťaže je les.  

Súťaže sa v roku 2018 zúčastnilo 259 súťažiacich so 790 fotografiami – 142 žiakov 

základných škôl prihlásilo 396 fotografií a 117 študentov stredných škôl 394 fotografií. Aj keď 

počet súťažiacich oproti ostatnému roku mierne poklesol, počet fotografií zaslaných do súťaže 

sa takmer nezmenil. To napovedá, že súťaž si už po niekoľko rokov udržuje svoj štandard. 

Z technickej stránky je väčšina súťažných fotografií na dobrej úrovni.  Z pohľadu 

fotografických žánrov prevláda dokumentárna fotografia nad fotografiou poeticko-umeleckou, 

sporadicky sa objavujú rôzne koláže až kreatívne fotomanipulácie. Tradične málo je 

zobrazovaná tematika človeka v lese. Z formálneho hľadiska majú zastúpenie všetky formy 

zobrazenia, t.j. celky, polocelky, detaily až makrofotografie, pričom absolútny prím má farebná 

digitálna fotografia. 

Spomedzi všetkých účastníkov sa hodnotiaca komisia rozhodla oceniť deväť 

súťažiacich – okrem šiestich štandardných cien a dvoch uznaní bola opäť udelená aj Cena 

Združenia zamestnávateľov lesného hospodárstva na Slovensku.  

Výsledky súťaže budú verejne vyhlásené a ceny odovzdané na slávnostnom otvorení 

výstavy Zelený objektív 2018 dňa 9. apríla 2019 o 1330 hod. v priestoroch Lesníckeho a 

drevárskeho múzea na Námestí SNP 22/33 vo Zvolene. Výstava potrvá do 2. mája 2019 a 

prístupná bude každý pracovný deň v týždni od 900 do 1700 hod.  

Hromadné návštevy prosíme nahlásiť vopred na telefónnom čísle +421918828710 

(príp. 045/5321886), alebo na mailovej adrese ivan.mesaros@lesy.sk. 
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